ĐỀ THI THỬ THPT QUỐC GIA 2018 MÔN TOÁN

 TRƯỜNG HẬU LỘC 2 - THANH HÓA LẦN 2

[image: image1.jpg]SO.GDADT THANHHOA  DE THI THU THPT QUOC GIA LAN 2- NAM HOC 2017-2018
TRUONG THPT HAU LOC 2 Mon: TOAN
—_ T gian lim bit: 90 phit (Khing ké thn gian phd 4

Ciw 1: Cho hai s phirc
2 X

Cin 2: Trong khong gian toa dd Oz , cho diém A(3:-2:5). Hinh chidu vudng goc cia diém A trén
mit phing 9a 49 (0xz) 1

A M(30:5) B M(3-20). C. M(0:-25). 0. M(0:2:5).
i 3: C 10 ci bt K nhau v § quyén sich o khoa khic nhau. Mt ban hoe sinh cin chon 1 ci
‘bit va | quyén sich. Hoi ban hoc sinh do ¢ bao nhiéu cach chon?

A B.60. c. o0, .70,
i 4: Cho khii e dién ABCD cb AB, AC, AD 45§ mit vudng goc vi AB = AC =20, AD =3a. Thé
tich ¥ ciia khi tir dign 86 la:

Av=d. B.V=3d c.r= D. ¥ =4d
Ciu 5: Chon khing dinh sai trong céc khing djnh sau:

it hinh non ron xoay bing mot mit phing i qua try thu duoe thidt dicn i tam e cin.

B Cit hnk try rim xoay bing mét mat phang vudng goc Vi trc thu durge thiétdién 1 hinh tron.

C. Hinh chu c6 v6 56 mit phing i xis

D, Mt ci i mit ron xoay sinh b mat dutmg ron khi quay quanh mdt duimg kinh coa .
Ciu 6: Chon khing diah sai trong cic khing dinh sau:

A Himsd y =log, x ding bién rén B.

B. Him 56 y = log, x nghich bién trén tip xic dinh cia no.

C.Himsd y=2" dbng bién trén R

D. Him'sd y=x% cd tip xic dinh ld (0;+0)
Ciu 7: Trong khéng gian toa db Oz, duim thing di qua diém A(1=2:3) va c6 vecto chi phuomg
i=(2-1:-2) b phuomg tinh

Ci 8: Tip xée dinh cia him sb = (x~2)" +log, (x~1) l:
A D=(2+). B. D=(12). C.D=(k2)u(24).  D.D=(L+).
(Ci 9: Diga tich i hinh phing gidt han bos db thi him s6 =, try hoinh Ox, cic duimg thing

Bs-d c.s=7. D58

Cé 10: Chon khing dinh s trong cic khing dioh sau:
A. Phép quay bio ton khodng cich gitta hai diém bit ki.
B, Phép nh i bidn b diém thing hng thinh badiémthing hing
C. Phép tinh tién bién mdt duimg tron thanh mt dumg tron ¢6 ciing bin kinh.
D. Phép tinh tién bién mt duimg thing thinh mét dumg thing song song vai nd.
Ciim 11: Chon khing dinh déng trong cic khing dinh sau:
- Tog Lbog gl din in hin o cin o 0 i dtng in i s scng
w
B. Tromg Khng gian hi dutmg thing vuing gdc v nha c6 the it nhau e chéo nhau.
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[image: image2.jpg]C. Trong khing gian hai m3t hiing cing vudng gt v6i mit duimg thing thi song song vGi ahau.
. Trong khng gian hai dutmg thing khong cd diém chung thi song song voi nhau.

Ciut: .Dé!hihmdy-%cﬂnémdnumghidu‘m‘mlq,

Ay=2 B D.x=2
Céu 13: Cho hinh nn c6 duomg sinh /=, bin kinh diy 7= 3. Dign tich toin phn ci hinh non d6 1
A5, =155, B.S, =20r. C.5, =2 D.S, =24x.
i 14: Cho him s =3 Ding thisc ndo sau diy ding?
A ym-l). B.y()=3n3, C. y()=9.n3. D. v!l]-%
(Ciu 15: Chon khing dinh ding rong cic Khing dinh sau:
A Himsd = tan- tun hoin voi chuki 27 .
B Him s = cosx twkn hoin v6i chu ki 7.
.Him s y=sinx dimg b hcing (0.5
D. Himsb y=cotx nghich bién trén &
Gl 16: Ho th o che nguyéa him cim him 38 () = sio(2e +1) M
& Fre-Lemeenec: P
€ P == eoar D. F(x)= cos(2e+1).
Ciu 17: Tinh gidi han x..ng
Axad Bx-3 cx=d D.K=0.

Ciu 18: it inh non boi i mat phingdi qua rue ta duge hidedi 1 mdt tam gid vudng cin 0 canh
‘huyén bing av6. Thé tich ¥ cua khdi non 46 bing:

PR S P 3
3 3 G
i 19:Cho im 58 =222 <6 5 i s binh bén

abeeZ Tioh g o cia bidu thic

B.T=10.
D.7=-7.

(Ca 20: Cho i chop s id db SABCD e canh iy bing ' dumg cao bing . G gita i

bén v mit iy bing:
A3, B4t .6 D.75"
Ciiw 21: Xét cic khing dinh sau:

L Himsb = o, x dang bidn trén thp xic djoh.

1193 thi him s6 = 2" nhin tryc tung Oy lim tiém cdn dimg.

11 % th cic him 58 y=(V3) vy =log s x cit nhau ti hai diém phin bigt.
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[image: image3.jpg]IV.Himsb y=a°, (>0, 1) l bim s chin.

V. Db th cic him s

) (l) Bt v e gy g O

5Bt kg dsh sn o e g i wes?
AL .2

b kb2 oA thoanmll((‘).GwA.lllcicmémcwcmm((‘).\'inhﬁdil

doan hing 4B
A AB=25. B. A €. 4B=4, D.AB=53.

Ciu 23: Cho him 55 .=§x'u=.zm 6 46 thi 1 (C). Phuong trinh tiép tuyén cia (C) ti diém

u(il)

A y=3x-2, B.y=x-2 c.
3

3re2. D y=-xa2
3

Ciu 24: Cho s didn ABCD. G M 1 trung diém cia AB. Cit i dicn ABCD b it phing 0 qua
M song song vGi BC va D, thiét dién thu duge 1 hih gi?

A. Tam gidc déu. B. Tam gidc vuong.  C. Hinh binh hinh. D. Ngd gidc.
Ciu 25: Cho hinh chop SABCD co diy ABCD 1 hinh chit nhit vGi A8 =2a, AD =av3. Tam gidc
S4B déu vi nim trong mat phing vudng goc vGi diy. Thétch I cia hinh chap S_ABCD 1

WE g, o b
3

(26 Tong it phing ton 46 Oy, g5t M,N.,P i e 1 che i bid i e s phie
Z=lei, 2 =8+, %=1~ Khing dish nio sau iy ding?

Av= cr= D.

A Tam gide MVP cin. B Tam gide MNP dbu.
C. Tam gide MNP vudng. . Tam gide MNP vudog cin.
(Ciu 27: Nghiém Ién nhit cua phuong trnh 2c0s2x~1=0 trong doan [0;] li:
1 @ s
Bx=lE & D=3

Chu 28: Trong kbdag gian 10 9 Ony=, cho mit chu (5) 2~ 2x44y-az-16=0 vi mit
0. Mat phing (P) cit mit chu (S) theo giao tuyén 1 mit duimg trom c6 bin

B.r=2J1 C.r=4, D.r=23.
Ci 29: Tip nghiém cia bt phuong trinh log, (log, (* =1)) s -1 1z

A s=[is]. 8. 5= (xS U 5

5[] . s=[~m1)o(145]
Cil-\ﬁ*ﬂwi?l‘mﬂx)ﬂ Chon ding thirc déng trong céc ding thirc sau:
A [ a2mrec B [ d=2utcec
[ D[R e
KHX21 5 e ci bao nbidu g cia @ 0 him sb
st
cs b2
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[image: image4.jpg]Ciu 32: Trong khong gian 108 d3 Ony= cho mit clu (§):x*+ %+ + 4r=6y+m=0 vi duimg thing
1 iy b i i (o) x+25-254=0 1 (4) 2523210, Dung i
citmtcu (5) ti bai :

Am=12. Bom=-2. C.m=-10. D.m=s.
Ciu 33: Bidt ring [ cos2ude=—(asin2+ beos2+¢). Vi a,b,c & Z. Khing dinh nio sau diy ding ?
Aashee Ba-bre=0.
C. 2asbs, Daszhsc=l.

(Cau 34: Choling ry G ABC.A"B'C” cb iy 1 tam ik ABC vudog cin i . canh BC = . G
sita it phing (4B°C) vi mat phing (BCC'B) bing60". Tiah thé tich ¥ ci Khdi ling try
ABCABC?

Ci 362 Tircc chir s [0.1,2.3,4,5,6] vit g shién mdt s e i ghm 6 chi s Khic nhau c6 dang

s, . Xic subt 86 vid g b thoa min i idn 6+, =0, 40, =0, 4,
et cp=. X
& ¥ 1357 P % L 158

Ciiu 37:
Cho him sb y= f(x)=ar +be' scx+d (abcd eR,ax0)

6 di thi 1 (C). Bidt ring db hi (C) i qua g 08 09 vi db
thi him & y=/x) cho boi hinh v& bén. Tinh gid tri
H=[$-/2)?

B
CH=s1 . H =58,

Céu 38: Ki hi¢u =, I nghiém phirc 6 phin do im cua phuong trinh
gm0 didm nio s Ay 1 didm bidu did 58 phie = (14242,
Am(2) BM(E2) MG . w(21).

(Ciin 39: Khi xdy nhi, anh Tién cin xdy mi bé dymg mude mua 6 th ich ¥ = 6(m) dang hinh hip chit

‘bt véi chidu dii gip ba lin chidu réng. ddy va nip 46 bé tong, et thép: xung quanh xiy bing gach vi xi

ming. Biétring chi phi trung binh 14 1.000.000/m? v 0 np dé ho mdt Khodng hinh vuing <6 dién tich
bing 34 dién tich nip bé. Tinh chi phi thip it i anh Tién phi 1l tron dén hing trim nghin)?

A 220000004, B.209700004.  C.20965000d. D, 210000004,

162417 =0, Trén mt phing
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[image: image5.jpg]Cia 40: Cho hinh nén (N) o bin kinh iy r=20(cm), chiéu cao /= 60(cm) vi mdt hinh try (T) ni
tidp binh ndn (V) (hin try (T) c6 mit iy thue dy binh nin va mdt déy nim tén mit xung quanh
i hiah non). Tish thé ih I cia binh try () e dién tich xung quanh 1o nhd?

AV =3000x(en’). Bya200

(em).

€.V =3600x(en’). D. ¥ =4000x(cm).
Ciu 41: Trong khing gian 100 49 One cho cic diém A(150),8(3%6) vi duimg thing

Goi M (aic) € A 550 cho chu vitam gide MAB dot g i nho shit. Toh ting

AT=2 B.7=3, =4 D.7=5.

Ciu 42: Chi Lan ¢ 400 tri¢u ddng mang di guri tiét ki¢m & hai logi ki han khic nhau déu theo thé thirc

18i k. Chi gt 200 ticu ddng theo ki han quy vGi 8 sult 2,1% mdt qus. 200 riéu ddng con la chi

i theo i han thimg vGi 13 sut 0,73% mtthing. Sau khi g dure ding 1 nim, ch it ra mt i s

tidn 6 o ki han theo quy v g véo loi ki han theo thing. Ho sau ding 2 nim ké i ki g tin lin

ke Lot et 4 g i (1 s i g ngh?

A, 79760000, B 74813000, C. 65393000, D. 70656000,

i 43: Cho hinh chip SABCD co diy ABCD 1 hinh vung canh a, canh bén S vubng goc vGi iy,

canh bén SB 90 véi diy goc 45°. Mot m3t phing () di qua A vi vudng géc véi SC it hinh chop

S.ABCD theo thiét dign 1 i gide AB"C"D" c6 dién tich bing:
,J— woh 1f

TP Np—— Gumh‘m;&ﬂnmmvﬂlmmmm[mu]mm

700 =11 T g £t

A2
3

el v.1a
& 3

(it 45: Cho it phomg i 3% (3 +2) ($=7) +(4+7) >0, v m 1 tham s, Tt c
i gid r ciatham s m 0& bt phuong tinh i cho nghiém ding véi moi x € (~x:0].
2265 24268 2255 2255

2 & 3 3

(Cin 462 Cho b .. the this 66 o thinh clp 55 i v céng i Khic 1. Bt tng ba
ang di bing 52, ding thi tho ti ty 5 ching in gt 1 5 Bamg this i, this e v thic i i
‘mit clp sb cing. Tmhgimb:eunn‘n T=a=bsc-d?

101
ar=2 B
B

Am> B.m> cmz Domz-

7
i 47: Cho him 6 =/ (x) c6 dgo him lén e trén
R vi co.8b th him 56 y = /') o hinh v& bén. Xét.
i sb g(x)= /(¢ =3) v e miah & sau: -
1 Him b g(x) ¢6 3 dém ey i
11 Him . g(x)dat cue téu i ¥=0.
0L Him sb g(x) dat cve dai tai x=2.
IV. Himsb (x) ddog bién én khosng (~2:0).
V. Him s £(x) nghich bién tén Khodng (-
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(Ciu 48: Cho hai sb phic M-muvl.d . Tim it o st m i bidu thie

B.m=24/2. 3 =2/2-2.
(Ciu 49: Tam gide mi ba dinh cia nd i ba trn diém ba canh ci tam gide ABC due goi 14 fam e
trung binh cia tam gide ABC.

“Ta xiy dimg dby cic tam gide ABC, ABC,. ABC,... 0 cho ABC, 1 mit tam gie du
canh biing 3 vi vdi mdi s8 nguyén dwmg 122, tam gidc 4,8.C, I tam gide trung binh cia tam gidc:
4B, Vi mbi 55 nguyén dm . ki hiu S, taomg i i tich hinh o ngogi i tam i
ABC, Tiohtbag §=5,+5, +..45, +

B.S

. s D.s=51.

=
i 50: i ring 0 thi him 56 y= /(1) =ar' +he' vex’ sdrse, (ahed.ceRi a0, b20) cit
W hoinh Or w4 diém phin bk Khi o &6 @ i him s
y=g(0)=(dax’ 30" + 2ex +d) =2(6ax’ + 3bx+e) (ax' + b +ex' +dvre) cit trye hoinh Ox ti
bao shicu iém?

A6 B0 c4 b2

R —
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